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Механізми взаємодії органів місцевого самоврядування з
громадськістю

Органи місцевого самоврядування часто стикаються з дилемою: з
одного боку, вони можуть боятися негативних наслідків відкритої критики з
боку громадськості. З іншого боку, усвідомлення демократичних цінностей
та зростання громадянської активності вимагають від них більш тісної
взаємодії з громадянами. Ефективна взаємодія з громадськістю є одним із
ключових елементів забезпечення демократичних принципів на місцевому
рівні, що робить тему актуальною для дослідження.

Основною метою дослідження є виявлення ефективних механізмів
взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськістю, які б сприяли
підвищенню рівня довіри між владою та громадянами, покращенню якості
прийняття рішень та забезпеченню сталого розвитку територіальних
громад.

Влада має виражати інтереси і потреби громадян, оскільки вона для
того і існує. Широкий спектр механізмів, які дозволяють органам влади
залучати громадян до процесу прийняття рішень та вирішення місцевих
проблем. До механізмів взаємодії органів влади з громадськістю можна
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віднести сукупність правових норм, що регламентують доступ до публічної
інформації. Саме вільний доступ громадськості до цієї інформації вказує на
відкритість органів влади, а отже й на рівень демократичності [1].
Інформація про діяльність органів публічної влади, їх рішення, реалізація
державної політики, що знаходиться у відкритому доступі та відповідає
дійсності дозволяє громаді більше довіряти владі і, відповідно, сприяє участі
у прийнятті рішень .

Дуже активно використовується такий інструмент як
громадські/партисипативні бюджети або бюджети участі. Це механізм, який
дозволяє жителям самим подавати проєкти, адвокувати їх та брати участь у
голосуванні. Варто відмітити, що наразі він не врегульований на рівні закону,
але кожен орган місцевого самоврядування може прийняти відповідне
рішення про його впровадження. Головне питання -  виділення коштів з
місцевого бюджету в умовах воєнного стану [2].

Наразі органи публічної влади активно залучають молодь до процесу
прийняття рішень. Взаємодія відбувається через різноманітні формати: від
молодіжних рад та консультацій до спільних проєктів та соціальних ініціатив.
Молодь не лише залучається, а й активно бере участь у процесі прийняття
рішень, формулюванні політик та реалізації проєктів.

Ефективна взаємодія органів місцевого самоврядування з
громадськістю є запорукою успішного розвитку будь-якої територіальної
громади. Сучасні реалії вимагають від органів влади відкритості, прозорості
та активного діалогу з громадянами.
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